

中央驻蓉单位(企业)纪检监察工作协同共建会议召开

本报(成都日报)记者李霞)2022年12月30日,成都市纪委监委召开中央驻蓉单位(企业)纪检监察工作协同共建会议...

明日 明媚好天气回归

随着云量增加,昨日是阴沉沉的一天,截至16时,白天我市最高气温11.7℃。根据成都市气象台的预测,今日也将是个阴天,但好消息是,5日开始明媚的好天气重新回归。

元旦假期四川A级景区接待游客超500万人次



冰雪游成为市民元旦假期旅游消费热点

1月2日,记者从省文化和旅游厅获悉,元旦假期,全省纳入统计的685家A级景区,三天累计接待游客505.92万人次...

全省文旅市场稳步复苏

今年元旦假期是疫情防控措施优化调整后的第一个小长假,游客出游热情有所回升,特别是在各地纷纷推出精品旅游线路、门票优惠政策及精彩文旅活动的刺激下...

今年元旦假期受“冬游四川消费季”活动拉动,冰雪观光、冰雪运动、休闲度假、温泉阳光康养旅游成为热点...

近郊休闲游仍是主流

全省大部分地区受天气影响,短距离、低消费的近郊旅游和本地休闲游继续成为假日旅游的主要模式...

博物馆、文创集市、精品民宿等吸引大量游客漫游细品,沉浸体验。成都大悦城、双流海滨城、洛带古镇、东郊记忆、街子古镇接待游客均超过7.7万人次...

夜游活动丰富多彩

元旦假期,各地组织丰富多彩的夜间文旅活动,吸引游客打卡消费。四川天府演艺集团举办跨年音乐会同步线上惠民直播...

成都日报锦观新闻记者 王嘉 受访者供图

省第五届全民健身冰雪季今日启幕

一年一度的四川省全民健身冰雪季将于1月4日在阿坝州鹧鸪山自然公园滑雪场拉开帷幕。作为全省每年冬季的传统赛事活动,今年将在内容、形式、覆盖规模上进一步升级...

成都日报锦观新闻记者 胡锐凯

扎实推动现代化建设加快成势见效

上接01版 要健全超大城市现代治理体系,全面实现高效能治理。城市治理体系和治理能力现代化,是中国式现代化的重要组成部分...

到2025年 成都人工智能产业产值将超1500亿元

上接01版 构筑要素聚集度位居全国前列的人工智能产业生态示范区。在人工智能高端人才、资本投资、创新平台布局等方面加速集聚...

成都全力冲刺一季度“开门红”

上接01版 项目涵盖四大类 传递经济主要“发力点” 全省层面,现场推进的重大项目共423个,总投资7483.7亿元。共分为四大类,分别是能源项目、产业项目、教育卫生项目和政策性开发性金融工具项目...

确保“开门红” 成都全力以赴抓项目

2023年新征程已开启,成都毫不动摇把项目投资作为经济工作的重中之重,坚持把高质量发展作为首要任务。接下来成都都将如何确保一季度实现“开门红”?成都市发改委相关负责人给出了具体“路径”...

患者在这里 我们要和他们共进退



钟慧医生正在为病人治疗

当前,一些地方经历了一波感染高峰,部分市民已经“阳康”返岗,也有部分市民正在恢复期。此时,医疗机构面对更高的感染风险和防控压力——一方面是病人的感染,另一方面是医护感染造成的短时人员减损。

全力救治病患 她30个小时连续工作

在第一住院楼6楼呼吸内科,记者见到了刚值完大夜班不久的钟慧医生。虽然病床数不足100张,但这层楼在当日住满108名患有呼吸系统疾病的患者,最高峰时期病人数量曾一度达到115名。

安全。“在ICU,险情随时都可能发生。每一个医护都随时保持高度战备状态。”孙琴回忆说,最近他们救治过一名92岁、入院时因血氧饱和度过低已全身发紫、双侧“白肺”的危重病高龄爷爷,在ICU得到了有效抢救,生命体征平稳。

赵华昌告诉记者,ICU的工作无疑是跟时间赛跑,上月15日至今,全科7名医生20名护士全员跑赢了时间,病人救治率达98%。以上月21日收治的阿尔兹海默症病人张大爷为例,他当时从其他科室转到ICU时已是昏迷状态,经过ICU团队多次抢救,生命体征终于逐步走向了平稳。

“我们收治的更多是有精神疾病表现的病毒性肺炎患者,他们自我感知能力差,需要我们随时时刻保持对每一床、每一位患者的高度关注。”钟慧表示,这些病人大多数不善于“说”,即使说了也不一定准确,很多时候痛了只能呻吟,哪里痛,哪里不舒服却表达不清。这就需要医生和护士主动观察,时刻关注他们的情况、情绪,及时发现情况。长期下来,值班医生都练就了“火眼金睛”,非常善于主动发现病人病情并及时处理治疗。

成都日报锦观新闻记者 卢佳丽 成都市第四人民医院供图

家庭医生来敲门 行动不便老人有“医”靠

“任医生,我今天早上又开始发烧了,咋个办呢?”家住郫都区安靖街道林湾村的吴大爷焦急地打来电话,向社区卫生服务中心家庭医生任太太求助。“老人家,别着急,我马上就来!”想到老人行动不便,放下电话后,他便提起出诊箱直奔林湾村吴大爷家中。10多分钟后,任太太就出现在了吴大爷眼前,并为老人进行检查,随后开出了处方。“任医生,我们好多了,高烧退了,真是太感谢了。”第二天的电话随访传来吴大爷家属的感谢声。

喝上防疫“大锅汤” 群众心里暖暖的

“保健康、防重症”,农村地区疫情防控更要格外重视。这几天,双流区黄甲街道黄桷树广场上,不时飘来一股淡淡药香:两口熬着中药的大桶给寒冷的天气带来了暖意,当地不少居民正有序排队领取分装好的防疫汤药。“桶里面是‘大锅汤’,主要成分有柴胡、粟叶、陈皮、甘草等中草药,有清瘟解毒散寒功效。”王家场社区卫生院周全介绍道。周医生告诉记者,“这两锅能满足100多人服用,大家连续服用,可以起到防疫作用。我们社区老年人较多,喝点中药能提高免疫力。”随后,“大锅汤”被分装后免费发放给居民,此举受到大家的一致好评。“中药汤很及时,真是非常感谢!心里暖暖的!”社区居民蔡蓉说。

与时间赛跑 他们随时保持战备状态

见到孙琴时,最显眼的是她那双黑眼圈。作为一名ICU医生,又是医疗组长,她负责该院15张ICU病床病患的医疗质量